Sinopse: Hotel Transamérica São Paulo oferece no HT Piano Bar o Festival de Inverno com deliciosa variedade de sopas.

O clima vai esquentar no Hotel Transamérica São Paulo com o Festival de Inverno

Para esquentar do frio no Inverno, o Hotel Transamérica São Paulo (www.transamerica.com.br) promove até 31 de agosto o Festival de Inverno, no HT Piano Bar. Com direito a ambiente requintado e uma gastronomia ímpar, hóspedes e frequentadores podem apreciar um menu de sopas preparados especialmente para a estação.

No Piano Bar, o Festival de Inverno traz uma seleção de sopas e pães, uma opção de quiche e como sobremesa, frutas laminadas e o delicioso Pudim Transamérica.

Pelo custo de R\$ 35,00 por pessoa, os frequentadores podem saborear o menu e, ao mesmo tempo, aproveitar o ambiente mais descontraído do Piano Bar, que possui vista para o campo executivo de golfe do Hotel.

Servico:

Festival de Inverno – Hotel Transamérica São Paulo

Quando: até 31 de agosto

Onde: HT Piano Bar, nas dependências do Hotel – Avenida das Nações Unidas,

18.591 – Santo Amaro – São Paulo (SP)

HT Piano Bar

Opções de sopas e pães, uma opção de quiche, frutas laminadas, além do Pudim Transamérica

R\$ 35,00* por pessoa

*Bebidas não inclusas

De quinta a domingo, das 18h às 21h

Para mais informações:

(11) 5693–4925, de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h

E-mail: aebhtsp@transamerica.com.br

www.transamerica.com.br

As reservas nos restaurantes serão feitas mediante disponibilidade.